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Veľký zimný DOPREDAJ
Otvorte oči!
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Kozmetická sada magnólia + kašmír

Magnolia & cashmere
Spa & Wellness

Naša mimoriadna ponuka platí len do vypredania zásob!
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Oscar Wilde
Portrét Doriana Graya
Nové vydanie svetovej klasi-
ky o túžbe človeka po večnej
mladosti a kráse.

viaz., 208 s., 
125x200
DU201595

6,00 €
9,90 €

D. Pieper, J. Saltzwedel
Svet Habsburgovcov
Spoznajte pohnuté dejiny
Habsburgovcov od stredove-
ku po súčasnosť.

viaz., 272 s., 
125x200
DU201452

5,50 €
9,90 €

Guy de Maupassant
Miláčik
O mladíkovi, ktorý sa prostred-
níctvom mileneckých vzťahov
dostane až do vládnucich kruhov.

viaz., 312 s., 
125x200
DU201409

5,50 €
11,90 €

Darček
Pri nákupe nad 30 € vám pribalíme
túto kozmetickú sadu úplne zdarma!

Darček
za nákup
nad 30 €

Krvavá grófka Alžbeta BátoriováKrvavá grófka Alžbeta BátoriováKrvavá grófka Alžbeta BátoriováNajkrajšie kvety z orientálnej záhrady

Kozmetická sada 
magnólia + kašmír

Liftingový koncentrát s kyselinou hyalurónovou
a kolagénom intenzívne spevňuje a omladzuje po-
kožku. Zoštíhľujúci telový krém s kofeínom redukuje
podkožný tuk a celulitídu. Oba výrobky obsahujú výťa-
žok z magnólií, ktorý má relaxačné a antistresové účinky.
Vďaka obsahu kašmíru zostáva pokožka na dlhý čas hlboko 
hydratovaná, nezvyčajne pevná a hebká na dotyk.

Omladzovacia sada obsahuje:
● liftingový koncentrát 

na tvár a telo (175 ml)
● zoštíhľujúci telový krém (200 ml)

KOMPLET
Alžbeta Bátoriová – komplet 7 kníh

76,70€ 45,00€
obj. č. DU800485

KOMPLET
Tisíc a jedna noc 1. – 8. zväzok

352,00€ 80,00€
obj. č. DU800492

Každý zväzok má cca 
400 – 500 strán, všetky sú
viazané, rozmer: 200×293.
Jednotlivé zväzky sa odli-
šujú farbou poťahového
hodvábu.

Tisíc a jedna noc 1. zväzok DU200706
Tisíc a jedna noc 2. zväzok DU200756
Tisíc a jedna noc 3. zväzok DU200708
Tisíc a jedna noc 4. zväzok DU200753
Tisíc a jedna noc 5. zväzok DU200710
Tisíc a jedna noc 6. zväzok DU200713
Tisíc a jedna noc 7. zväzok DU200871
Tisíc a jedna noc 8. zväzok DU201380

à 15,00 €
à 44,00 €

Romány o Alžbete Bátoriovej,
 čachtickej panej, ktorá dlhé roky pá-
chala ohavné zločiny. Majstrovským
spojením historických faktov a hlbo-
kej znalosti vtedajších pomerov sa
autorovi podarilo vytvoriť  autentický
obraz pohnutej doby.  Pomstí niekto
smrť  tisícky mladých dievčat?
 Postihne Alžbetu zaslúžený trest
a bude sa zodpovedať za svoje krvavé
zločiny? Aj o tom sa dočítate v kni-
hách Andreja Štiavnického.
Andrej Štiavnický
V podzemí Čachtického 
hradu
DU012400 280 s.,  9,50 € 6,50 €

Alžbeta Bátoriová vo väzení
a na slobode
DU200916 248 s.,  8,50 € 5,00 €

Čachtická pani pred 
najvyšším súdom
DU200973 296 s.,  9,90 € 7,00 €

V tieni smrti Alžbety 
Bátoriovej
DU981635 400 s.,  11,50 € 8,00 €

Zbohom, Alžbeta Bátoriová
DU200084 400 s.,  10,90 € 7,50 €

Kliatba Alžbety Bátoriovej
DU200891 456 s.,  13,50 € 9,50 €

Vivat, Alžbeta Bátoriová!
DU201541 504 s.,  12,90 € 9,00 €

všetky viaz., 125x200

■ Kompletné 8-zväzkové
vydanie po prvý raz 
na Slovensku

■ Štvrťstoročná práca naj -
známejšieho 
slovenského arabistu

■ Najslávnejší a najlepší
slovenskí ilustrátori

■ Zlato a špeciálny
 hodváb prvýkrát 
použitý na Slovensku

Henry Charrière
Motýľ
Celých trinásť rokov prežil
v pekle galejí. Pri živote ho
udržala len túžba po slobode.

viaz., 520 s., 
125x200
DU201313

7,00 €
13,90 €

SUPER
CENA
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Emma Donoghuová
Izba
Autorka sa v príbehu dala
voľne inšpirovať zločinmi
Josefa Fritzla.

viaz., 312 s.,
145x227
DU201349

3,00 €
12,90 €

Sarah Dooleyová
V tomto dome bývala 
Livi Owenová 
Motivujúca kniha, ktorá sa
vás hlboko dotkne.

viaz., 192 s., 
125x200
DU201388

2,50 €
9,90 €

Chuck Palahniuk
Klub bitkárov
Kultový sfilmovaný román.
Klub bitkárov sa riadi pev-
nými pravidlami.

viaz., 224 s., 
125x200
DU201424

5,00 €
9,90 €

James Clench
William & Kate
Príbeh obľúbeného britské-
ho páru je často prirovnáva-
ný k romantickej rozprávke.

viaz., 208 s., 
165x235
DU322130

5,00 €
15,88 €

Nicholas Evans
Statočnosť
Strhujúci príbeh o mužovi,
ktorý musí zachrániť svojho
syna pred hriechmi minulosti.

viaz., 312 s., 
125x200
DU201473

3,00 €
11,90 €

Robert Goolrick
Spoľahlivá manželka
Wisconsin 1907. On hľadá
spoľahlivú manželku, ona
zabezpečeného muža...

viaz., 232 s., 
125x200
DU201703

5,00 €
9,90 €

April Lindnerová
Jana
Moderné prerozprávanie ob-
ľúbeného klasického románu
Jana Eyrová.

viaz., 256 s., 
125x200
DU201476

5,50 €
9,90 €

Jerzy Kosinski
Pomaľované vtáča
V roku 1939 pošlú rodičia svoj-
ho šesťročného syna na vidiek,
aby ho uchránili pred vojnou...

viaz., 240 s., 
125x200
DU201490

4,00 €
9,90 €

Kathleen McMahonová
Takto sa to končí
Príbeh veľkej lásky dvoch
zrelých ľudí.

viaz., 288 s., 
125x200
DU201585

4,50 €
10,90 €

Caroline Bréhatová
Milovala som manipulátora
Všetko sa začalo ako pekný
príbeh lásky. Netrvalo to
však dlho...

viaz., 160 s., 
125x200
DU201457

3,00 €
9,90 €

Lesley Downerová
Kurtizána a samuraj
Hana má len sedemnásť, keď
jej manžel odchádza do vojny.
Je nútená stať sa kurtizánou...

viaz., 272 s., 
147x234
DU201347

6,00 €
12,90 €

Vanessa Diffenbaughová
Reč kvetov
Viktória vyrastá v početných
pestúnskych rodinách. Nájde
dôveru k ľuďom?

viaz., 280 s., 
125x200
DU201432

4,50 €
10,90 €

Ayad Akhtar
Americký derviš
V mladíckej nerozvážnosti
urobí osudovú chybu, ktorá
ho bude mrzieť celý život...

viaz., 336 s., 
125x200
DU201596

5,00 €
11,90 €

Javier Moro
Indická princezná
Pravdivý príbeh lásky a zrady
španielskej tanečnice Anity
a bohatého maharadžu...

viaz., 368 s., 
125x200
DU200844

5,50 €
9,90 €

Brida
viaz., 224 s., 
125x200
DU200831

7,50 €
10,90 €

Čarodejnica z Portobella
viaz., 232 s., 
125x200
DU200392

6,00 €
8,90 €

Démon a slečna Prymová
viaz., 176 s., 
125x200
DU200997

6,00 €
8,90 €

Záhir
viaz., 280 s., 
125x200
DU200635

7,50 €
10,90 €

OBĽÚBENÝ AUTOR 
PAULO COELHO
A JEHO BESTSELLERY
ZA SKVELÉ CENY!

Ian McEwan
Solar
Jeho pracovným aj osobným
životom otrasie tragická ne-
hoda.

viaz., 272 s.,
145x227
DU201379

3,00 €
12,90 €

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

Lisa Jewellová
Pravda o Melody Brownovej
Melody v detstve stratila
všetky spomienky. Dnes má
35 a pamäť sa jej vracia...

viaz., 264 s., 
125x200
DU201441

5,50 €
10,90 €

DOPLŇTE SI KNIŽNICU
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Boris Filan
Tam tam 1
Postrehy obľúbeného publicistu
o neznámych kultúrach a ľu-
ďoch z jeho ciest po svete.

viaz., 220 s., 
150x235
DU017062

3,00 €
7,60 €

Boris Filan
Dole vodou
Autor strávil dovolenku v pro-
stredí rumunskej delty Dunaja
spolu s najlepším priateľom.

viaz., 136 s., 
139x208
DU201008

5,00 €
7,90 €

Andrea Boldišová
Láska vo vetre
Keď sa už zdá, že Marianna
a Erik prekonali všetky pre-
kážky, prichádza ďalší úder...

viaz., 240 s., 
125x200
DU201507

4,00 €
8,90 €

Blanka Gondová
Carpona v plameňoch
Príbeh lásky na pozadí histo-
rických udalostí odohrávajú-
cich sa na Čabradskom hrade.

brož., 264 s., 
115x185
DU201419

3,00 €
6,90 €

Čriepky
viaz., 304 s., 125x200
DU012336

Nataša
viaz., 312 s., 125x200
DU200643 9,90 €

9,90 €

Kvety pre Lauru
viaz., 312 s., 125x200
DU200153

Sľub
viaz., 232 s., 125x200
DU201248 9,90 €9,90 €

Mama pre Veroniku
viaz., 328 s., 125x200
DU017065

Slzy a smiech
viaz., 320 s., 125x200
DU012725 9,90 €9,90 €

Manželky
viaz., 320 s., 125x200
DU013694

Túžby
viaz., 312 s., 125x200
DU982248 9,90 €

9,90 €

Jozef Banáš
Deň do večnosti
Zbierka rýmov i nerýmov,
ktoré autor dlho ukrýval
v zákutiach svojej duše...

viaz., 76 s.,
120x166
DU323996

3,00 €
5,50 €

Emma Tekelyová
Chlapi, neštvite nás už!
Príručka na prežitie s mu-
žom (nielen pre ženy).

viaz., 184 s., 
120x170
DU201327

4,50 €
9,90 €

Akciová ponuka Zima 2013

DOPLŇTE SI KNIŽNICU TÁNE KELEOVEJ-VASILKOVEJ
Každá kniha najúspešnejšej slovenskej autorky za špeciálnu cenu 7,00 €

Edícia Mám talent ponúka knihy slovenských, 
prevažne začína júcich  autorov, ktorí sa úspešne 
prezentovali svojou tvorbou na internetovej stránke 
www.mamtalent.sk, za ujali svojím literárnym talentom 
a ich diela boli vybra né na knižné vydanie!

SUPER
CENA

Daniela Peleščáková
Prebuď sa!
Dospievajúce dievča z mesta
prežíva prázdniny na vidieku.

brož., 200 s., 
115 x 185
DU201334

3,00 €
6,90 €

Tina Van der Holland
Bejby sníva o mori
O morálnej dileme, keď si hlavné
postavy môžu vybrať len medzi
dvoma zlými možnosťami.

brož., 176 s., 
115x185
DU201294

3,00 €
6,90 €

Buless
Nový život bez chlapa
Komplikovaný vzťah, vášnivé
erotické hry, šokujúce zvraty,
prekvapivá pointa...

brož., 152 s., 
115x185
DU201296

2,00 €
6,90 €

04-05_Ikar  25.1.2013  10:21  Stránka 4

Ikar, a. s., Kukuričná 13, P.O. Box 92, 830 08 Bratislava 38 Akciová ponuka Zima 2013 5

B
iografia, faktografia

K
rim

i

SUPER
CENA

DOPLŇTE SI KNIŽNICU ROBINA COOKA
Vyberte si aspoň 2 ľubovoľné knihy
a každú z nich získate za špeciálnu cenu 4,00 €

Agónia
viaz., 256 s., 145x227
DU200948 9,90 €

Osudný gén
viaz., 360 s., 145x227
DU201263 9,90 €

Deformácia
viaz., 216 s., 145x227
DU200503 7,60 €

Toxín
viaz., 224 s., 145x227
DU200262 9,90 €

Chromozóm 6
viaz., 280 s., 145x227
DU201274 9,90 €

Únos
viaz., 256 s., 145x227
DU200264 9,90 €

Kríza
viaz., 336 s., 145x227
DU201311 11,90 €

Záchvat
viaz., 304 s., 145x227
DU201028 9,95 €

Nezostalo po nich ticho II
Reportážne biografie
s množstvom fotografií
o dvanástich osobnostiach
nášho spoločenského života.

viaz., 196 s, 
171x240
DU320749

4,50 €
11,99 €

Theo Coster – Boli sme spolu-
žiaci Anny Frankovej
Spomienky piatich mužov a žien
na ich spolužiačku Annu Fran-
kovú. Každý prežil vojnu inak.

viaz., 160 s., 
125x200
DU201484

2,50 €
8,90 €

Laurence Rees
Za zatvorenými dverami
Toto dielo mení pohľad na
históriu druhej svetovej
 vojny.

viaz., 416 s., 
125x200
DU201188

4,00 €
13,90 €

Z. Studenková, J. Štrasser
Zdena Studenková: Som herečka
Vynikajúca herečka nemá
problém jasne a ostro for-
mulovať svoje postoje.

viaz., 278 s., 
150x215
DU309117

5,00 €
9,92 €

Antonín Benčík
Téma: Alexander Dubček
Kniha o slovenskom politi-
kovi, ktorého uznávala celá
Európa.

viaz., 352 s., 
152x212
DU320635

5,00 €
9,90 €

Oľga Bleyová
Oľga Bleyová – Môj životný dialóg s fotografiou
Monografia známej fotografky vyšla pri príležitosti jej jubilea.
V máji 2010 sa dožila 80. narodenín. Kniha prináša informácie o jej
celoživotnej tvorbe, obsahuje tiež autorkine memoárové komentá-
re a poznámky.

viaz., 264 s., 270x220
DU201336

2,00 €
19,90 €

SUPER
CENA

Július Satinský
Listy z Onoho sveta
Knižka, ktorá zanechá úsmev na perách a dobrý
pocit na duši. Pozostáva z autorových fejtónov
 publikovaných vo viacerých periodikách v rokoch
1992 – 1996. Prvú kapitolu tvorí jedenásť Listov
z Onoho sveta, v druhej kapitole sú fejtóny z čes -
kého denníka Telegraf, v ďalšej súbor fejtónov vy-
chádzajúcich v denníku SME.
viaz., 208 s., 145x210
DU200578

3,00 €
8,93 €

Ján Štrasser
Rok Lasicu
Dvanásť rozhovorov Jána
Štrassera s Milanom 
Lasicom.

viaz., 260 s., 
150x215
DU317695

6,00 €
11,11 €
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JOHNA GRISHAMA

Tribúny
Aby sa vyrovnal s minulos-
ťou, musí odpustiť svojmu
trénerovi i sebe samému...

viaz., 152 s., 
125x200
DU201597 9,90 €

Priznanie
Travis uniesol, znásilnil a za-
škrtil stredoškoláčku. Za tento
skutok však odsúdili iného...

viaz., 368 s., 
125x200
DU201401 11,90 €

Mississippské poviedky
Súbor siedmich poviedok
odohrávajúcich sa v advo-
kátskom prostredí.

viaz., 240 s., 
125x200
DU201237 9 ,90 €

Firma
Mitchov štart v právnickej
firme bol vynikajúci až do
chvíle, kým neodhalil záku-
lisné špinavé praktiky.

viaz., 384 s., 
125x200
DU201309 11,90 €

Kráľ odškodného
Verejný obhajca nemajet-
ných klientov sa nečakane
ocitne uprostred veľkého
prípadu.

viaz., 272 s., 
125x200
DU201553 9,90 €

Odvolanie
Proces na najvyššom súde sa
blíži a firma potrebuje pre-
sadiť vlastného sudcu. Svoj-
ho sudcu...

viaz., 328 s., 
125x200
DU200734 10,90 €

Vyberte si aspoň 2 ľubovoľné knihy
a každú z nich získate za špeciálnu cenu 5,00 €

6

Don Winslow
Divosi
Dômyslená kombinácia na-
pätia, adrenalínu a kriminál-
nej reportáže.

viaz., 280 s., 
125x200
DU201515

3,00 €
10,90 €

Alex Preston
Krvácajúce City
Príbeh o mladom mužovi,
ktorý v nástrahách veľkomes-
ta stráca vlastnú identitu...

viaz., 384 s., 
125x200
DU201472

5,00 €
12,90 €

Michael Koryta
Studená rieka
Skvelá kniha pre tých, čo
majú radi napätie a para -
normálne detektívky!

viaz., 360 s., 
125x200
DU201448

5,00 €
11,90 €

Lars Kepler
Zmluva podľa Paganiniho
Nebyť tvrdohlavosti komisá-
ra Linnu, záhadné úmrtia by
ostali nevyriešenými...

viaz., 376 s., 
145x227
DU201352

8,00 €
13,90 €

Paul Harper
Najvyššie utajenie
Láska toho istého muža
k dvom ženám je len podvod.
Podarí sa ho usvedčiť?

viaz., 240 s., 
125x200
DU201459

3,00 €
9,90 €

Tess Gerritsenová
Údolie smrti
Auto so štyrmi dospelými a tri-
násťročným dievčaťom uviaz-
ne v snehovej búrke v horách...

viaz., 256 s., 
125x200
DU201376

5,00 €
10,90 €

Joy Fieldingová
Nebezpečná zóna
Pekná tmavovláska Suzy 
nie je taká naivná, ako sa
tvári...

viaz., 288 s., 
125x200
DU201205

5,50 €
11,90 €

Jeffery Deaver – Hrana
Corte sa musí rozhodnúť.
Ochráni svojich zverencov, ale-
bo ich v mene osobnej pomsty
nechá napospas vrahovi?

viaz., 424 s., 
125x200
DU201449

4,00 €
12,90 €SUPER

CENA

Fran Rayová
Osivo
V laboratóriu parížskej univerzity sa odohrá
 rituálna vražda: profesorovi biológie Jérômovi
Frostovi niekto odreže hlavu a na krk mu prišije
hlavu potkana. Austrálsky spisovateľ Ethan
Harris, ktorý žije v Paríži, nájde doma svoju že-
nu mŕtvu s čudným listom na rozlúčku. Kto za
tým všetkým stojí?
viaz., 336 s., 145x227
DU201254

2,00 €
14,90 €

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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Trilógia Nočný tieň

Andrea Cremerová
Krvavá ruža (3)
viaz., 376 s., 
145x227
DU201589

Christopher Paolini
Odkaz Dračích jazdcov – Zlatá edícia
Fantasy séria – Eragon, Eldest, Brisingr, Inheri-
tance. Jeden chlapec a jeden drak vo svete
dobrodružstva a fantázie! Prísahy, skúšky od-
danosti a stretnutie mocných síl…
4 knihy, každá brož., 144x206
DU329934

25,00 €
35,00 €

Beth Revisová
Naprieč vesmírom
Amy sa spolu s rodičmi dá
zamraziť a naložiť na ves-
mírnu loď.

viaz., 304 s., 
125x200
DU201522

2,00 €
11,90 €

Leon de Winter
Právo na návrat
Ako bude vyzerať Izrael
v roku 2024? Román je mra-
zivo aktuálnym posolstvom.

viaz., 380 s., 
135x206
DU321448

6,00 €
14,51 €

Steve Alten
Doména 2012...
Podľa mayského proroctva
nastane 21. decembra 2012
koniec sveta...

viaz., 424 s., 
145x227
DU321429

2,00 €
6,00 €

Greg  Egan
Luminous
Zbierka desiatich poviedok
prináša nápadité a brilantné
vízie budúcnosti.

viaz., 432 s., 
107x175
DU321896

4,00 €
13,60 €

3,00 €
11,90 €

Dmitry Glukhovsky
Metro 2034
Je rok 2034. Svet je v troskách.
Ľudia sa navzájom vyhubili.
Éra ľudstva sa chýli ku koncu...

viaz., 224 s., 
145x227
DU201361

4,50 €
9,90 €

Charlaine Harrisová
Živí mŕtvi v Dallase
Druhá časť sfilmovanej
 upírskej série Pravá krv.

viaz., 240 s., 
125x200
DU201306

5,00 €
10,90 €

Rachel Kleinová
Denník nočného motýľa
Ernessa je záhadná osoba.
Má bledú pokožku a hypno-
tické oči...

viaz., 264 s., 
125x200
DU201494

Prenasledovaná (5)
viaz., 320 s., 125x200
DU201081

Pokúšaná (6)
viaz., 312 s., 125x200
DU201396

Vyhorená (7)
viaz., 312 s., 125x200
DU201442

Prebudená (8)
viaz., 248 s., 125x200
DU201567

Označená (1)
viaz., 264 s., 125x200
DU201077

Zradená (2)
viaz., 272 s., 125x200
DU201078

Vyvolená (3)
viaz., 240 s., 125x200
DU201079

Neskrotená (4)
viaz., 304 s., 125x200
DU201080

2,50 €
9,90 €

8,00 €
12,90 €

Andrea Cremerová
Nočný tieň (1)
viaz., 400 s., 
145x227
DU201192

8,00 €
13,90 €

Andrea Cremerová
Prekliatie vlkov (2)
viaz., 336 s., 
145x227
DU201193

8,00 €
12,90 €

SUPER
CENA

KOMPLET
Škola noci 1. – 8. diel

95,20€ 48,00€
obj. č. DU800608

KOMPLET
Nočný tieň (1) + Prekliatie vlkov (2) + Krvavá ruža (3)

39,70€ 20,00€
obj. č. DU800544

P. C. Castová, Kristin Castová

Ally Condieová
Dokonalý pár
Funkcionári rozhodujú o všet-
kom. Koho budete milovať.
Kde pracovať. Kedy zomriete.

viaz., 264 s., 
145x227
DU201542

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

V českom jazyku

V českom jazyku

à 8,00 €
à 11,90 €
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DANIELLE STEEL

Južné svetlá
viaz., 272 s., 
125x200
DU201374

6,00 €
9,90 €

Dobrá žena
viaz., 248 s., 
125x200
DU201102

5,00 €
8,90 €

Rodinné putá
viaz., 240 s., 
125x200
DU201564

6,50 €
10,90 €

Rodokmeň
viaz., 248 s., 
125x200
DU201604

6,50 €
10,90 €

Srdcové záležitosti
viaz., 248 s., 
125x200
DU201364

6,00 €
9,90 €

Krásna, odvážna
a nespútaná Valerie

à 1,00 €
à 9,92 €

VALERIE
Zajatkyňa
na plantáži (4)
viaz., 208 s., 125x200
DU315482

Ashley 
Carrington

SUPER
CENA

Susan Malleryová
Láska bez mamy
Prvý príbeh o troch sestrách,
ktoré vlastnia pekáreň.

viaz., 272 s., 
125x200
DU201570

4,50 €
9,90 €

Kat Martinová
Reesova nevesta
Žena, ktorú Reese miloval,
porušila sľub a vydala sa za
iného...

viaz., 280 s., 
125x200
DU201545

4,50 €
9,90 €

Heather Webberová
Zamilovaní až po uši
Rodičia prenechajú Lucii zo zna -
movaciu agentúru a ona stojí
pred novými výzvami...

viaz., 248 s., 
125x200
DU201640

5,00 €
9,90 €

Georgette Heyerová
Diablovo plemeno
Rozvážnej Mary by ani vo sne
nenapadlo, že sa jej rozzúrený
šľachtic pomstí únosom.

viaz., 272 s., 
125x200
DU201359

4,50 €
9,90 €

Georgette Heyerová
Vojvodova pomsta
Skôr než naplnil svoj diabolský
plán, ešte netušil, aké city
v ňom to ryšavé dievča vyvolá...

viaz., 344 s., 
125x200
DU201358

4,50 €
9,90 €

Robyn Carrová
Bezpečné miesto
V miestnom bare v mestečku Virgin Ri-
ver sa objaví vystrašená, dobitá žena
s malým synom. Paige je na úteku pred
násilníckym manželom. Spočiatku vá-
havo prijme pomoc kuchára Johna, zva-
ného Kazateľ, chlapa s drsným výzorom,
zato s dobrým srdcom...
viaz., 312 s., 125x200

Robyn Carrová
Nový domov
Melinda chce po smrti milovaného
manžela od základu zmeniť svoj dote-
rajší život. Odíde do Virgin River, mes-
tečka uprostred divej kalifornskej prí-
rody. Namiesto romantiky však nastúpi
tvrdá realita. Po prvej noci v schátra-
nom dome nájde na verande domu
malý živý batôžtek. Zmysel pre povin-
nosť nedovolí Melinde opustiť mesto...
viaz., 312 s., 125x200

Podľahnite vášni!

KOMPLET
Bezpečné miesto + Nový domov

19,80€ 10,00€
obj. č. DU800568

Akciová ponuka Zima 2013 Ponuka platí od 1. februára do 28. februára 2013

VALERIE
Mračná 
nad plantážami (3)
viaz., 216 s., 125x200
DU315481

VALERIE
Návrat na 
Cotton Fields (6)
viaz., 208 s., 125x200
DU317571

Jude Deverauxová
Vôňa jazmínu
Catherine vyhovie prosbe ne-
vládneho krstného otca, aby
pomohla trestancovi na úteku...

viaz., 280 s., 
125x200
DU201558

4,00 €
9,90 €
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Raymond A. Moody
Svetlo na druhom brehu
Rozprávanie ľudí, ktorí prešli štádiom
klinickej smrti a vrátili sa do života,
ich opisy cesty tunelom a príbehy
o stretnutí s anjelskými bytosťami
potvrdili existenciu života po smrti.
Dospelo bádanie k vedeckému dôka-
zu, že jestvuje posmrtný život?
viaz., 160 s., 125x200
DU201405

Príbehy útechy a nádeje

Gerti Samelová
Sedem Tibeťaniek
Sedem typov osobností
 podľa 1300 rokov starého
 tibetského učenia.

viaz., 232 s., 
125x200
DU936933

2,00 €
5,94 €

Eckart von Hirschhausen
Šťastie chodí zriedka samo
V knihe sa dozviete, čo by
nemalo chýbať v našej osob-
nej sieti šťastia...

viaz., 384 s., 
125x200
DU323668

5,00 €
17,90 €

Marseillský tarot
Kniha obsahuje jednu z naj-
krajších výtvarných inter-
pretácií tarotu, aké kedy boli
vyhotovené.

viaz., 112 s., 
159x237, 22 kariet
DU201486

7,00 €
15,90 €

Rose Vanden Eyndenová
Opýtajte sa média
Spoznajte ako vyzerá druhý
svet a ako s nami duchovia
komunikujú.

viaz., 200 s., 
125x200
DU201368

2,50 €
8,90 €

Hanns Kurth
Lexikón snov
Užitočná príručka pre kaž-
dého, kto chce pochopiť
 tajomnú reč snov.

brož., 320 s., 
124x200
DU201465

4,00 €
5,50 €

Christine Lindemann
Astrológia ako čítať Boží rukopis
Autorka sprostredkúva cenné
informácie na zostavenie
osobného horoskopu.

viaz., 136 s., 
125x200
DU323736

3,90 €
7,90 €

Ruediger Schache
Tajomstvo Boha
Odkiaľ pochádza duša? 
Ako možno spoznať a prežiť
Božie tajomstvo?

viaz., 272 s., 
140x180
DU201521

10,00 €
13,90 €

David Daniel Kennedy
Feng šuej – Tipy pre lepší život
Zharmonizujte svoj životný
priestor a pritiahnete si tak
šťastie a prosperitu.

viaz., 184 s., 
125x200
DU326360

4,50 €
9,90 €

Lillian Too
Feng šuej – 168 ciest k úspechu
Bohato ilustrovaná kniha na
harmonizáciu vášho bezpro-
stredného okolia.

viaz., 160 s., 
197x240
DU200430

5,00 €
10,92 €

4,00 €
6,90 €

Raymond A. Moody
Záblesky večnosti
Zážitky na prahu smrti. Celé rodiny
zhromaždené okolo smrteľnej poste-
le blízkeho človeka vidia jasné svetlo
z neznámeho zdroja. Niektorí vníma-
jú jemnú hmlu nad telom matky či
otca, ktorý práve zomrel... Príbehy
v knihe ponúkajú útechu i nádej,
vrhajú nové svetlo na tajuplnú cestu,
čo nás čaká na konci tohto života.
viaz., 168 s., 125x200
DU201290

3,00 €
6,90 €

Johanna Paunggerová, Thomas Poppe
Luna nám radí
Experti na poznatky o Mesiaci ponú-
kajú odpovede na najčastejšie otáz-
ky z dôležitých súčastí života: zdra-
vie, prevencia a liečenie, starostlivosť
o telo a kozmetika, domácnosť a kaž -
dodenný život, záhrada, poľnohos-
podárstvo a lesníctvo.
viaz., 360 s., 125x200
DU201338

5,00 €
10,90 €

Johanna Paunggerová, Thomas Poppe
Luna našepkáva
Zvoľte si ten správny okamih podľa
postavenia Luny v zvieratníku v naj-
rôznejších oblastiach života: v živo-
tospráve, psychohygiene, kozmetike…
Môžete si tiež urobiť mesačnú kúru
a získať tak novú energiu. V odporú-
čaniach dominuje „zelený aspekt“,
využitie len prírodných zdrojov...
viaz., 280 s., 125x200
DU201319

4,50 €
7,95 €

Ikar, a. s., Kukuričná 13, P.O. Box 92, 830 08 Bratislava 38 Akciová ponuka Zima 2013

Život v súlade s Mesiacom

3,00 €
7,49 €

Kurt Tepperwein
Cesta ku šťastiu
Kniha ponúka testy a cvičenia,
ktoré pomôžu prehodnotiť
a zlepšiť stav vlastného šťastia.

viaz., 168 s., 
125x200
DU321167

4,00 €
8,30 €

Kurt Tepperwein
Liečivá sila intuície
Rady, ako môže intuícia
ovplyvňovať zdravie 
človeka.

viaz., 102 s., 
125x200
DU319150

4,00 €
10,70 €

Kurt Tepperwein
Žitie priam nebeské
Ak máte pocit, že „sa vám vybili
batérie“, zaiste vám príde vhod
osem himalájskych cvičení.

viaz., 112 s., 
125x200
DU322940

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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Slovensko na dlani

Človek
viaz., 512 s., 250x300
DU982408

Slovensko A – Ž
viaz., 488 s., 250x300
DU200926

20,00 €
46,90 €

20,00 €
46,90 €

Prehľadné a komplexné informácie v jednej knihe! Spoznajte najdôležitejšie
aspekty ľudskej existencie. Aké sme bytosti, ako myslíme, ako konáme? Naštu-
dujte si profil vyše 300 národov a etník celej zemegule, objavte rôznorodosť
ľudských pokolení, nahliadnite do perspektívy ľudstva v nasledujúcich 50 až
100 rokoch. Rituály, jazyk, umenie, viera, technické výdobytky. Kde sú hranice
ľudskej mysle?

Pôvodná encyklopédia Slovensko obsahuje viac ako 5 000 abecedne zoradených
hesiel, portréty vyše 1 000 výnimočných osobností spätých so Slovenskom, profily
približne 1 200 slovenských miest a obcí, takmer 200 významných pamiatok a tu-
risticky atraktívnych objektov, množstvo udalostí, dokumentov a umeleckých diel,
ktoré utvárali naše dejiny a kultúru. V knihe tiež nájdete takmer 2 000 fotografií,
máp a obrázkov ilustrujúcich minulú aj súčasnú tvár krajiny a jej obyvateľov.

PREDHISTÓRIA
viaz., 512 s., 250x300
DU201191

20,00 €
46,90 €

ZVIERA
viaz., 624 s., 250x300
DU012906

20,00 €
46,90 €

PRÍRODA
viaz., 648 s., 250x300
DU201491

25,00 €
55,00 €

RASTLINA
viaz., 512 s., 250x300
DU200059

20,00 €
49,90 €

OCEÁN
viaz., 512 s., 250x300
DU200386

20,00 €
46,90 €

VTÁK
viaz., 512 s., 250x300
DU200687

20,00 €
46,90 €

Milan Lackovič
CHODNÍKY K PLESÁM
flexi, 240 s., 145x210
DU201369

5,50 €
11,90 €

ZÁPADNÉ
SLOVENSKO
flexi, 264 s., 
125x215
DU201728

STREDNÉ SLOVENSKO
flexi, 264 s.,
125x215
DU201524

SUPER
CENA

SUPER
CENA

à 7,00 €
à 14,90 €

Unikátne obrazové 
publikácie za extra 
nízke ceny!

● KULTÚRA 
A SPOLOČNOSŤ

● NÁRODY
● BUDÚCNOSŤ
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Poradcovia, zdravie
Celosvetová senzácia!

Maggi Gordonová, 
Ellie Vanceová
Vyšívanie krok za krokom
Vyše 200 ozdobných stehov
vrátane výšiviek a gobelínov.

viaz., 224 s., 
195x235
DU201656

5,50 €
13,90 €

Ako vypestovať prakticky všetko
Kniha obsahuje stovky osved-
čených projektov pre začia -
točníkov i skúsenejších záhrad-
níkov.

viaz., 448 s., 
195x235
DU201478

10,00 €
21,90 €

Kolektív
Balkónové rastliny
V knihe sa dozviete, aké
kvety sú vhodné na váš
 vysnívaný balkón.

brož., 128 s., 
167x220
DU201529

4,00 €
9,90 €

Schlesinger, Willoughby
Grilovanie
Prekvapte svojich blízkych
pochúťkami z grilu! Odbor-
níci vám poradia.

viaz., 336 s., 
213x255
DU201428

11,00 €
23,90 €

Tom Hodgkinson
Ako leňošiť
Manifest života číslo 1: Žite
správne. Leňošenie znamená
zábavu, potešenie a radosť.

viaz., 288 s., 
125x200
DU201600

3,00 €
9,90 €

Annabel Karmelová
Výživa pre najmenších
Kompletný sprievodca stra-
vovaním detí v prvom roku
života.

viaz., 128 s., 
170x217
DU201505

5,50 €
11,90 €

Katja Kesslerová
Kniha pre budúce mamičky
Táto nádherná príručka vám
pomôže zorientovať sa vo
vašej novej životnej úlohe.

viaz., 260 s., 
210x240
DU201289

13,00 €
39,90 €

3,00 €
8,27 €

Elise Wattsová
PILATES – Všetko pre štíhlu líniu
Vynikajúca trojkombinácia: kniha, DVD a podložka na cvi-
čenie v jednom! Ľudia už celé desaťročia využívajú Pilate-

sovu metódu na zlepšenie telesnej aj duševnej pohody.
V tejto knihe nájdete kompletný tréningový program

nielen pre začiatočníkov, ale aj pokročilých. Poskytne
vám základné poznatky, ktoré potrebujete na

spevnenie a ozdravenie svojho tela.
Balenie obsahuje: knihu so špirálovou väzbou,

64 s., 160x217, DVD, podložku na cvičenie
DU201688

15,00 €
29,90 €

Za 10 minút do formy – PILATES
Ľudia už celé desaťročia využívajú Pilatesovu metódu na zlepšenie
telesnej aj duševnej pohody a uvedomelé vypracovanie silného,
štíhleho a zdravého tela. Príručka je usporiadaná ako stolový ka-
lendár. Vďaka 50 účinným cvičebným zostavám si môžete každý
deň precvičovať inú svalovú skupinu.
špirála, 112 s., 285x210
DU201590

Za 10 minút do formy – JOGA
Hľadáte cvičebný program, ktorý vám pomôže uvoľniť sa, zbaviť sa
každodenného stresu a získať novú energiu? Praktická príručka,
usporiadaná ako stolový kalendár, vám poradí, ako byť vždy fit.
Stačí cvičiť denne 10 minút. Až 50 účinných cvičebných zostáv
ovplyvní nielen vašu fyzickú, ale aj duševnú pohodu.
špirála, 112 s., 285x210
DU201591

Alycea Ungarová
Pilatesove cvičenia na každý deň
Najúčinnejšie cvičenie doma! Stačí 15 minút pilatesových
cvičení každý deň a svaly sa vypracujú, spevnejú a zlepší-
te si držanie tela. Kniha obsahuje fotografie ilustrujúce
všetky cvičenia a krok za krokom vás zoznámia s každým
pohybom. Na DVD nájdete všetky štyri programy opísané
v knihe.

flexi, 96 + 4x8 s. príloha, 183x235, DVD
DU200991

5,50 €
11,90 €

5,50 €
11,90 €

5,50 €
11,90 €

Beto Perez, M. Greenwood-Robinsonová, Phd.
Zumba®
Už vás prestalo baviť úmorne sa celé hodiny trá-
piť v posilňovni bez  viditeľných výsledkov? Túžite
po dobrom jedle a zároveň po štíhlej  postave?
Schudnite pomocou tohto fenomenálneho cvi-
čenia! Pri zumbe spálite 600 až 1000 kilokalórií
za hodinu! Kniha obsahuje kompletný cvičebný
a stravovací program zameraný na spaľovanie
 tukov a inštruktážnu DVD prílohu so šesťdesia-
timi minútami hudby.
flexi, 296 s., 165x235, DVD
DU200860

10,00 €
14,90 €

Gisela Rauchová-Petzová
Príznaky chorôb 
a ich rozpoznávanie
Príručka opisuje veľa
 chorobných príznakov.

flexi, 160 s., 
110x194
DU312342

SUPER
CENA

SUPER
CENASUPER

CENA
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Walt Disney
Macko Puf – Knižka so samolepkami
brož., 8 s., 
216x280
DU323358

2,50 €
3,50 €

Caroline Bingham, Ben Morgan
Encyklopédia prírody
Prvá príručka pre mladých bádateľov.
Nádherné obrázky dokumentujú, ako
vedľa seba žijú rozličné druhy rastlín
a živočíchov. Vďaka stručným infor-
máciám a kvízovým otázkam deti za-
žijú veľa zábavy.

viaz., 128 s., 216x276
DU201592

7,50 €
14,90 €

4,00 €
9,90 €

4,00 €
9,90 €

Walt Disney
Macko Puf
Môj milý Macko Puf
viaz., 12 s., 
202x224
DU323885

5,00 €
12,65 €

Walt Disney
Macko Puf – moja prvá knižka (ružová)    DU322582
Macko Puf – moja prvá knižka (modrá) DU322583
Keď sa narodí bábätko, každý deň je niečím neobyčajný. V tomto
albume nájdete miesto na spomienky, fotografie a obrázky. Stránky
sú navyše doplnené roztomilými obrázkami malého Macka Puf
a jeho kamarátov zo Stoakrového lesa. obidve viaz., 40 s., 247x262

Disney/Pixar
Toy Story 3
Obrazový sprievodca
viaz., 48 s., 
222x282
DU319250

3,50 €
8,81 €

Zdeněk Miler,
Hana Doskočilová
Krtko a televízor
Prečo je v lese odrazu také
ticho? Pomôže krtko svojim
kamarátom?

viaz., 48 s., 
195x255
DU013970

3,50 €
5,50 €

Oriol Ripoll
Poď sa hrať
brož., 128 s., 
226x268
DU201104

3,00 €
5,90 €

Zábavné leporelá pre bystré hlavičky! Dievčatá a chlapci, vydajte sa s nami 
na objavnú cestu a dozviete sa, aké dinosaury žili pred mnohými rokmi, koľko
 plemien koníkov poznáme a aké tajomstvá ukrýva les. Náučné knihy sú plné
 ilustrácií,  hádaniek, záhad a okienok.

Dinosaury
leporelo, 12 s., 237x277
DU201626

Kone a poníky
leporelo, 12 s., 237x277
DU201625

4,00 €
9,90 €

V lese
leporelo, 12 s., 237x277
DU201629

à 3,50 €
à 5,35 €

2,50 €
9,25 €

Čary s farbami – Autíčka
Akej farby je hasičské auto? Čo
bliká na kabínke šoféra? Keď deti
otvoria čarovné stránky knižky
a potiahnu obrázkom, obrázok 
sa pred ich očami zafarbí.

Knižka s posuvnými 
obrázkami, 
10 s. + 5 s. príloha, 
180x180
DU201511

5,00 €
8,90 €

2,00 €
5,73 €

Hannah Montana
Buď môj! – Kniha želaní
Podľa obľúbeného televízneho seriá-
lu. 64 pohľadníc a k tomu 117 trblie-
tavých samolepiek.
brož., 16 s., 168x290 DU317338
Hannah Montana – Obrazový slovník
Vystúpte s Hannou Montanou na ja-
visko a poznajte, aké to je byť tajnou
hviezdou.
viaz., 44 s., 222x283 DU315344

Alica v krajine zázrakov
Obrazový sprievodca
viaz., 72 s., 
234x282
DU317549

3,00 €
10,35 €

4,00 €
11,90 €

Michal Jedinák
Najmenšia rodina 
na svete
Voľne nadväzujúce
 príbehy nielen pobavia
a vtiahnu deti do sveta
fantázie, ale obsahujú aj
isté ponaučenie. Knižku
dopĺňajú milé farebné
 ilustrácie Kataríny Gasko.

viaz., 176 s., 
170x240
DU201647

Zuzana Drotárová
Najkrajšie filmové 
rozprávky
V knihe nájdete tucet príbe-
hov a k nemu ešte jeden na-
vyše. Na motívy klasických
rozprávok zostavila Zuzana
Drotárová.

viaz., 222 s., 
165x236
DU319733

5,00 €
9,90 €

Nová detská encyklopédia
Encyklopédia obsahuje odpo-
vede na množstvo otázok
z rôznych oblastí, ktoré deti
zaujímajú. Od obrovských ga-
laxií po mikroskopické bakté-
rie a od ľudských buniek po
dávne civilizácie. V knihe náj-
dete stovky fotografií.

viaz., 304 s., 
216x276
DU201152

15,00 €
24,90 €

SUPER
CENA

SUPER
CENA

Pre bystré hlavičky
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Pittacus Lore
Som číslo štyri
Dokážeme veci, o ktorých vy
iba snívate. Prišlo nás deväť,
zapadli sme medzi vás.

viaz., 312 s., 
152x234 
DU201350

4,00 €
12,90 €

John Stephens
Smaragdový atlas
Príbeh troch obyčajných
 detí, ktoré sa rozhodnú
 zachrániť svoju rodinu.

viaz., 352 s., 
145x227
DU201436

3,00 €
12,90 €

Môj tajný denník
Nenahraditeľný kamarát, ktorý
udrží tvoje tajomstvá v bezpečí!
Môžeš sa mu zveriť s čímkoľvek
a nikdy ťa neprezradí!

viaz., 48 s., 
157x195
DU329310

3,50 €
6,99 €

Alison Goodmanová
Eona
Nádherný svet fantázie
 inšpirovaný dejinami a kul-
túrou Číny a Japonska.

viaz., 544 s., 
137x207
DU200956

5,50 €
13,90 €

Helene Hegemannová
Axolotl Roadkill
Šestnásťročná Mifti z Berlí-
na je inteligentná, citlivá,
ale duševne narušená.

viaz., 200 s., 
125x200
DU201423

3,00 €
9,90 €

Ikar, a. s., Kukuričná 13, P.O. Box 92, 830 08 Bratislava 38 Akciová ponuka Zima 2013

Svet vtákov
brož., 16 s., 213x216
DU319660

Zvieratká na statku
brož., 16 s., 213x216
DU319662

Zvieratká z džungle
brož., 16 s., 213x216
DU319661

Záhady, dobrodružstvo, napätie

AKTIVITY – Knihy hádaniek
Knihy plné samolepiek, hier a vystrihovačiek s pekne ilustrovanými obrázkami.

à 1,00 €
à 2,00 €

Morský svet
brož., 16 s., 213x216
DU319663

Kniha plná veselých rébusov
pre šikovné deti
Vzrušujúce aktivity šteklia vaše
mozgové závity, hurá do toho!

brož., 24 s., 210x285
DU319655

1,00 €
2,00 €

Bludisko
DU319675

Hľadanie rozdielov
DU319677

Počítanie
DU319676

Hry so samolepkami

všetky brož., 18 s., 210x280

à 1,00 €
à 2,00 €

4,00 €
12,27 €

Walt Disney
Vtáky
Kniha plná fotografií, fareb-
ných  ilustrácií a pútavých
faktov spracovaných tak,
aby zaujali aj začínajúcich
 čitateľov.

viaz., 96 s., 210x285
DU324572

Veselé maľovánky

Zábavné úlohy
pre šikovné hlavičky

à 1,00 €
à 2,00 €Na stavbe

DU319729Na statku
DU319731

Na safari
DU319732Medzi hasičmi

DU319730

všetky brož., 16 s., 240x320

SUPER
CENA

SUPER
CENA

à 1,00 €
à 2,00 €

Zábavné rébusy
DU319697

Zábavné počítanie
DU319647

Veselé maľovanky
DU319694

každá brož., 14 s., 217x277

Precvičte si hlavičky pomocou žartovných
a nápaditých aktivít. Maľovanky plné zá-
bavných postavičiek a príbehov navyše
rozvíjajú tvoju fantáziu.
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Anjelské darčekové boxy
Môžete ich použiť ako vkusné darčekové balenie alebo ako odkladacie boxy
na vaše poklady: šperky, fotky, pohľadnice... Set obsahuje 4 boxy s anjel-
ským mo tívom v rôznych veľko stiach: 17 x 11 x 9 cm, 19 x 13 x 10 cm, 
21 x 14 x 10 cm a 22 x 16 x 12 cm. Boxy sú vyrobené zo stabilného 
tvrdého kartónu s lesk lým povrchom.

DU315425

2,50 €
9,50 €

Elegantný podnos so svietnikmi
Nádherné svietniky v tvare lotosového kvetu vám vyčaria príjemnú 
atmosféru. Môžete ich ľubovoľne naaranžovať na masívny drevený podnos
(40 x 14 cm) a dozdobiť sklenenými kamienkami s perleťovým leskom, ktoré
sú tiež súčasťou balenia. Svietniky sú vyrobené zo skla v svetlozelenej, bielej
a tmavozelenej farbe a majú priemer 12 cm. Sú vhodné na čajové sviečky
(nie sú súčasťou balenia).

DU326513

9,50 €
15,90 €

Trio drevených 
mačiek
Rozkošné dekoratívne drevené
mačky vhodné do interiéru. Sú
 vyrobené z exotického dreva, ruč-
ne maľované. V sade sú tri mačky
v rôznych veľkostiach, s výškou 
20; 25 a 30 cm.

DU323743

4,00 €
22,90 €

Dvojica dekoračných
kvetináčov
Vždy kvitnúca dekorácia na váš
stôl! Terakotové kvetináče sú do-
zdobené nádhernými veľkými
kvetmi astry a utešenými jabĺčka-
mi, ktoré rozveselia váš domov.
Priemer dekorácie je 10 cm, výška
12 cm. Nádherný darček pre tých,
na ktorých vám záleží!
DU323880

4,00 €
9,00 €

Masajka s džbánom
Krásna Masajka s džbánom na 
vodu. Soška je vyrobená z umelého
kameňa, detailne prepracovaná
a ručne maľovaná.
Výška 27 cm.

DU322278

Štýlová dekorácia

Anjel s trúbkou
Jemná sviatočná dekorácia na stôl
či do okna. Anjel je vyrobený z ko-
vu, s patinovou povrchovou úpra-
vou, v rukách drží trúbku. Zútulni-
te sí svoj domov a navoďte pre
seba a svojich blízkych príjemnú
atmosféru. 
Rozmer: 16 x 19,5 x 6 cm.
DU330014

Nebeské trio
Milí nebeskí poslovia sú z porcelá-
nu, ručne maľovaní, detailne pre-
pracovaní, s jemnými zlatými
efektmi. Každý má svoje posolstvo,
ktorým sa vám prihovára. Veľkosť
každého  anjela je 7 x 14 x 10 cm.

DU324923

Váza s patinovanou
ružou – nízka
Váza je vyrobená z tvrdého prie-
hľadného skla, zdobená patinova-
nou kovovou ružou. Je ideálna na
menšie kvety či rôzne drobnosti,
cukríky a podobne. Rozmery: 
12 x 10 x 10 cm.

DU321848

4,00 €
6,50 €

7,50 €
14,90 €

Ozdobný podnos 
so svietnikmi
Milá variabilná dekorácia na roz-
ličné použitie. Obsahuje: drevený
podnos s 8 políčkami, 4 sklenené
svietniky (bez sviečok), 2 veselé fi-
gúrky z umelého kameňa, 2 šišky,
12 dekoračných bobúľ.

DU324924

2,00 €
9,90 €

Sada svietnikov Savana
V tieňoch zapadajúceho slnka vchádzajú na scénu impozantní obyvatelia sa-
vany. Svietniky  položte na okno či stolík, zapáľte sviečky a dajte sa unášať
romantickou hrou svetla a tieňov, ktorá vás prenesie do ďalekej Afriky...
Balenie obsahuje 4 ks svietnikov na čajové sviečky (nie sú súčasťou balenia)
s rôznymi  prírodnými motívmi fototlače a tmavé kovové držiaky s motívom
žirafy, slona, zebry a antilopy.
Rozmer: ∅ 5,5 cm, výška 6,5 cm.

DU329355

5,00 €
8,90 €

3,00 €
14,90 €

3,00 €
11,90 €

3D puzzle Nefertiti
Poskladajte si tradičné 2D puzzle.
Jednotlivé celky poskladaných puzz-
lí potom na seba poukladajte do
špeciálneho stojana. Tým sa vám
vytvorí  fascinujúca trojdimenzionál-
na tvár Nefertiti. Balenie obsahuje
1000 častí puzzlí, zlatú farbu na po-
tretie, rámy na stojan. Veľkosť 3D
reliéfu je 20 x 18 cm. DU323877

6,00 €
17,90 €

SUPER
CENA SUPER

CENA

Fotorámik zlatý
Elegantný sklenený rám so zlatou
ozdobnou lištou. Vďaka odnímateľ-
nému stojanu môžete fotorámik
ľubovoľne umiestniť. Rozmer foto-
rámika: 30 x 25 cm, rozmer na fo-
tografiu: 25 x 20 cm.

DU322280

1,00 €
12,90 €
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Štýlové dekorácie
Veľká noc

P
re deti

Štýlové podpierky na knihy
Dekorácia, ktorá nielen fantasticky vyzerá, ale je navyše aj praktická! 
Obsahuje 2 drevené podpierky (14 x 14 x 10 cm), 2 nádoby z masívneho
skla (výška 7,5 cm), 2 oranžové lotosové kvety z textilu, 2 zelené sukulenty
z umelej hmoty, biele dekoratívne kamienky. Vytvorte si a meňte dekorácie
podľa chuti!

DU323882

3,50 €
10,00 €

Veľkonočné
sklenené vajíčka
Utešené vajíčka zo skla vám navo-
dia dobrú náladu pri dekorovaní!
V balení je spolu 12 vajíčok
v troch farebných prevedeniach –
bielej, žltej a oranžovej – a dvoch
veľkostiach – 3,5 x 2,5 cm; 
3 x 1,9 cm.

DU311909

Veľkonočné kuriatka
Rozveseľte váš domov týmito ute-
šenými kuriatkami. Veľkonočná de-
korácia pozostáva z dvoch košíkov,
v každom sedia dve rozkošné ku-
riatka. Dekoráciu dodávame
v žltom alebo zelenom prevedení
(bez možnosti výberu). Priemer
 košíka je 7 cm, výška 6 cm.
DU321846

Puzdro na okuliare
Elegantné puzdrá na dioptrické
okuliare. Vnútro púzdra je vystlané
jemným materiálom proti poškode-
niu okuliarov, zvonka je pevný obal.
Ponúkame v dvoch farbách: červe-
nej alebo čiernej. Zatváranie je pru-
žinové. Rozmer: 15,8 x 6 x 3,7 cm.
Červené DU325051
Čierne DU325049

à 1,00 €
à  6,90 €

1,50 €
4,50 €

2,00 €
6,90 €

1,00 €
4,90 €

Podpierky na knihy Víly
Dvojica víl bude svedomito podopierať vaše knihy a súčasne skrášľovať
 vašu knižnicu. Precízne spracované a ručne maľované postavičky s nádher -
nými trblietavými krídlami sú vyrobené z umelého kameňa. Spodná časť je
vybavená zamatovými krúžkami, ktoré ochránia váš nábytok.
Veľkosť každej podpierky je 10 x 10 x 14 cm.

DU319084

4,50 €
14,90 €

Sada vonných 
lampášikov
Tri voňavé sviečky s jahodovou,
 kiwi a pomarančovou arómou
v sklenených pohárikoch. Navrchu
sú utešené striešky (v červenej, ze-
lenej a oranžovej farbe) s jemnými
kvietkami a bodkami. Výška lam-
pášikov  je 10 cm, 
priemer 7,5 cm.
DU323879

Dvojica drevených 
zajačikov
Drevená vyrezávaná dekorácia na
poličky, skrine a rámy dverí. Ručná
výroba, každý zajačik je originál.
Dekorácia je vyrobená z masívneho
dreva v hnedej farbe. Rozmery:
19,5 x 10,5 x 12,5 cm.

DU327480

3,00 €
7,90 €

Ovečky sediace
Rozkošné ovečky vám vyčaria
úsmev na tvári. Ovečky sú vyrobe-
né z keramiky. Ich výška je 8,5 cm.

DU321855

1,00 €
9,90 €

Pokladnička 
Copaňa
Pohľad na usmievavé dievčatko
s dlhými blond „copami“ poteší aj
tú najsmutnejšiu dušičku. Veselá fi-
gúrka a pokladnička v jednom roz-
veselí každú detskú izbu a navyše
naučí vaše dieťa sporiacim návy-
kom. Figúrka je vyrobená z ume -
lého kameňa, ručne maľovaná.
 Výška je 23 cm. DU322997

4,00 €
16,60 €

Náramkové hodinky 
Toy Story
Veselé hodinky s motívom Toy Sto-
ry na ciferníku (priemer 3,7 cm)
a s modrým nastaviteľným náram-
kom. Hodinky sú v originálnom
 darčekovom balení.

DU323750

2,50 €
9,90 €

Peračník 
Hannah Montana
Trendový peračník s aktuálnym
motívom Hannah Montana. Perač-
ník je obojstranný, s magnetickým
uzatváraním, v ružovej farbe. 
Jeho rozmery sú 20 x 7 x 3,5 cm. 
Peračník navyše obsahuje praktický
rozvrh hodín.

DU323748

Peňaženka 
Magické kone
Peňaženka má priehradku na min-
ce a bankov ky, na platobné karty
a pod. Rozmer 2 x 11 x 13 cm.

DU314774

1,00 €
8,90 €

2,00 €
6,61 €

Ozdoby do vlasov
Oceán
26-dielny set obsahuje: dlhú stuhu
s kašmírovým vzorom, čelenku so
stuhami, 3 čelenky na gumičku
(kašmírový dizajn, čierna a biela so
štrasovými kamienkami), gumičku
do vlasov, 10 štipcov do vlasov, 
10 mod rých sponiek do vlasov. 
To všetko v okrúhlej darčekovej 
krabičke! DU315114

3,00 €
12,90 €

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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Platobné a obchodné podmienky: Svojou objednávkou splnomocňujete Ikar, a. s. na zabezpečenie zaslania objednávky
vo va šom mene a na váš účet. Objednané tituly vám pošleme na dobierku, platíte až po dodaní zásielky. K cene zásielky účtu-
jeme prepravné a balné 2,80 €. Všetky objednávky s telefonickým kontaktom budú automaticky doručené prostredníctvom
kuriéra, bez telefonického kontaktu Slovenskou poštou. Cena za doručenie je v oboch prípadoch rovnaká!
Prípadná znížená kvalita cenovo zvýhodneného tovaru zodpovedá tejto ponuke, nepodlieha reklamácii.
Ako reklamovať: Poškodený tovar alebo tovar určený na výmenu môžete do 8 pracovných dní od prevzatia balíka rekla-
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alebo ich pošlite späť (nie dobierkou) na adresu: Ikar, a. s., Kukuričná 13, P.O. BOX 92, 830 08 Bratislava 38.
Zároveň priložte list, v ktorom zdôvodnite vrá tenie tovaru a navrh nete, ako máme s reklamáciou naložiť.
V prípade, že vaša objednávka nie je vybavená do 14 dní od objednania, informujte sa, prosím, telefonicky na 02/49 104 333.
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so zákonom č. 428/2002 Zb. o ochrane osobných údajov.

/

poplatok za dobierku 2,80€
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NEOBJEDNÁVAJTE TELEFONICKY

E-mailom:
objednavky@ikar.sk

Faxom:
02/4910 4350

Písomne:
Ikar, a. s., Media klub,
Kukuričná 13,
P.O. Box 92,
830 08 Bratislava 38

Cez internet:
www.bux.sk
Pri nákupe cez internet 
nad 40 € poštovné zdarma!

Objednávajte 
podľa vášho želania:

D
om
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no
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Odšťavovač DUO
Máte chuť na čistý vitamínový
nápoj? S odšťavovačom DUO
to ide rýchlo a jednoducho!
Balenie obsahuje: nádobku
s mierkou, uškom a výlevkou;
lis na citrusy;  kónus. Všetky
časti produktu sú vyrobené
z kvalitného plastu a vhodné
do umývačky riadu. 
Rozmer: 10 x 17,5 x 10 cm.
DU329357

Maxihrnček Mačka
– modrá DU328332
– hnedá DU328333

Porcelánové maxihrnčeky
(objem 0,75 l) s veselým motí-
vom mačky, z ktorých si mô-
žete vychutnať svoj obľúbený
nápoj. Hrnčeky sú v peknom
darčekovom balení. Vyberte si
z farebnej kombinácie, ktorá
vám viac vyhovuje.

Sada silikónových
 sitiek
Výhodou sitiek je skladacia sili-
kónová časť, ktorú pri ukladaní
zatlačíte a pri opätovnom po-
užití rozložíte. Materiál nelepí,
neviaže na seba pachy a je
ľahko umývateľný. V sade sa
nachádzajú dve sitká: s rukovä-
ťou – rozmer 36,5 x 23 x 9 cm;
bez rukoväte - rozmer 27,5 x
23 x 9 cm. DU326912

Sada na džús
– červená DU328511
– zelená DU328510

Každá sada obsahuje: džbán
z plastu s motívom ovocia
(objem 1,5 l) a dva utešené
hrnčeky s bodkami (objem 
300 ml). Sady  využijete pri po-
sedení vonku, vďaka praktickým
vrchnákom sa vám do nápoja
nedostane žiaden hmyz.

Sada silikónová 
mazačka + stierka
Silikónová mazačka je ideálna
pri grilovaní, varení, či pečení.
Silikónovú stierku zasa využi-
jete na rozotieranie cesta, po-
levy či krému. Výrobky sa
ľahko čistia, nepo hlcujú pachy
a sú odolné voči  teplote až
250 °C.

DU326911

Sada na mafiny
Sada obsahuje: plech na pečenie
s nepriľnavým povrchom pre 12
mafinov (rozmer 45 x 26,5 x 3 cm),
plastový podnos na uloženie 12
mafinov + poklop s držadlom na
jednoduché prenášanie. Náš tip:
Upečte si chutné mafiny, uložte na
podnos, zakryte a jednoducho si
vezmite so sebou na piknik či
 návštevu priateľov.
DU321479

Keramická sada nôž 
+ škrabka
V sade nájdete nôž na šúpanie
s čepeľou 7,5 cm a škrabku. Vý-
hoda keramického materiálu:
ostrá čepeľ,  extrémna odolnosť,
dlhá životnosť, neabsorbuje
chuť a zápach, ľahko sa čistí.
S ergonomickou rukoväťou.

DU326910

à 5,00 €
à 7,90 €

à 3,50 €
à 6,90 €

à 3,00 €
à 15,90 €

5,00 €
11,90 €

4,50 €
12,90 €

2,50 €
4,90 €

3,00 €
6,90 €

7,50 €
14,90 €

Set potravinových boxov 
hranatý
V sete sú 4 boxy v rôznych
 veľkostiach: 13 x 9,5; 17 x 12; 
20 x 14,5 a 23 x 16,5 cm.
DU323745

Set potravinových  boxov
okrúhly
V sete je 5 boxov v rôznych
 veľkostiach s priemerom: 
12,5; 14,5; 17; 19 a 21,5 cm.
DU323746

Set potravinových boxov 
hranatý

Set potravinových  
boxov okrúhly

SUPER
CENA

SUPER
CENA

Set potravinových boxov
Praktické, hermeticky uzatvárateľné boxy na potraviny.  Potravinové
boxy majú široké využitie v domácnosti a sú vhodné na každodenné
používanie. Môžete v nich skladovať a prenášať všetky druhy potra-
vín, ohrievať ich v mikrovlnnej rúre a pod. V ponuke sú okrúhle
i hranaté boxy.
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